

Вырезка из газеты ЩЕРБАКОВСКАЯ ПРАВДА

от 21 АВГ. 1952 . . .

Щербаков

Газета № . . .

939.

Кукольный театр на гастролях

Закончились гастрольные выступления кукольного театра. В течение полутора месяцев, разбившись на бригады, творческий коллектив совершал поездки по двум маршрутам: по Волге и по районам Ярославской области.

Актеры, ездившие по волжскому маршруту, показали юным зрителям Ярославской, Костромской, Ивановской, Горьковской областей, Татарской АССР свои работы: «Котофей Иванович» и «Петушок, Петушок, золотой гребешок».

Вторая бригада, подготовив постановки «Козетта» и «Лисичка—сестричка», выступила с ними перед детьми Рыбинского, Большесельского, Брейтовского, Угличского, Некоузского, Ростовского и других районов Ярославской области.

За время гастролей театр обслужил несколько тысяч юных зрителей.